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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASCAMAJA 

 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE DOIS, AS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS, A ASSOCIAÇÃO 
DAS CÂMARAS DE VEREADORES DO ALTO JACUÍ REALIZOU A ASSEMBLEIA 
GERAL MENSAL, TENDO COM O SEDE O SALÃO COMUNITÁRIO, NO 
MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO CADEADO, RS. A VEREADORA VANIZA RUTZE 
DE TAPERA REALIZOU O PROTOCOLO OFICIAL, CONVIDANDO OS 
PRESIDENTES DE CÂMARAS DE VEREADORES E AUTORIDADES PARA 
COMPOR A MESA OFICIAL. EM SEGUIDA CONVIDOU A JANE MARTINS PARA 
REALIZAR A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS, ONDE A MESMA LEU UM 
VERSSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA FOI CANTADO O HINO NACIONAL. NA 
SEQUENCIA, O SENHOR ALDOMAR VEIGA, PRESIDENTE DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE BOA VISTA DO CADEADO, MUNICÍPIO SEDE DO EVENTO, 
FEZ O USO DA PALAVRA, SAUDANDO OS PRESENTES. APÓS O 
PRESIDENTE CEZAR FORMENTINI PASSOU A CONDUZIR OS TRABALHOS, 
ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES E PASSOU A PALAVRA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE BOA VISTA DO CADEADO, JOÃO PAULO, 
REPRESENTANDO O EXECUTIVO, NO USO DA PALAVRA. NO EXPEDIENTE 
DOS TRABALHOS DA ASCAMAJA, O VEREADOR JUNIOR BARASSUOL FOI 
CONVIDADO PARA SECREATARIAR OS TRABALHOS, VISTO A AUXENCIA 
DOS SECRETÁRIOS DA MESA DIRETORA. ELE FEZ A LEITURA DOS 
SEGUINTES DOCUMENTOS: EDITAL DE CONVOCAÇÃO EDITAL Nº 009/2022; 
ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, REALIZADA EM ESPUMOSO, 
SENDO A ATA COLOCADA EM DISCUÇÃO E APROVADA DE FORMA 
UNÂNIME. FORAM TAMBÉM LIDOS DOCUMENTOS ENVIADOS PELAS 
CÂMARAS DE VEREADORES ASSOCIADAS. FOI COLOCADO EM 
APRECIAÇÃO AS ENTRADA SE SAIDAS DA ASCAMAJA CORRESPONDENTES 
AO MÊS DEJUNHO, FEITA PELO TESOUREIRO SENHOR LEONEL, APÓS A 
LEITURA FOI COLOCADO EM APRECIAÇÃO, SENDO APROVADAS DE FORMA 
UNÂNIME. O PRESIDENTE CEZAR CONCEDEU ESPAÇO AO 
REPRESENTANTE DO DEPUTADO FEDERAL PEDRO WESTPHALEMN O 
SENHOR SILVIO ALBRECHT NA SEQUENCIA FOI ABERTO O ESPAÇO PARA 
O PROMUNICAMRENTO DOS VEREADORES. NADA MAIS A TRATAR, O 
PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES PARTICIPANTES E ENCERROU A 
ASSEMBLEIA ÀS VINTE E UMA HORAS E TRINTA MINUTOS, EU CEZAR 
FORMENTINI, PRESIDENTE, ASSINO A PRESENTE ATA, ONDE ESTÁ SERÁ 
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LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO NA PRÓXIMA ASSEMBLEIA GERAL, RS. EU 
CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO 
EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI A PRESENTE ATA  
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